
 

ISTARSKA ŽUPANIJA 

 GRAD PULA 

MJESNI ODBOR ŠTINJAN 

Vijeće mjesnog odbora 

 

Broj: 33-3-1/12   

Pula, 30. svibnja   2012.  

 

 

ZAPISNIK 

sa 3. sjednice Vijeća mjesnog odbora Štinjan, Grada Pule 

održane u Puli, Selo br. 2., 29. svibnja    2012. godine  

 

 

Sjednica je započela sa radom u 18,30 sati. 

 

PRISUTNI:  Dušanko Babić,  Marko Slipčević, Ivan Mašeni, Drago Marić, Nenad Mitrović, 

Nikola Zgonjanin   

           

                      

ODSUTNI:  Mirela Macuka  

 

 

Predsjednik Vijeća Dušanko Babić pozdravio je  sve pristune članove, te je 

konstatirano da je prisutan potreban broj Vijećnika za pravovaljano odlučivanje. 

Za današnju sjednicu predlaže dnevni red po pozivu s time da je rekao da će on imati 

nešto  pod točkom razno.  Nitko se nije javio za nadopunu dnevnog reda. 

 

Predsjednik Vijeća  Dušanko Babić dao je na usvajanje dnevni red. 

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen. 

 

 

D N E V N I  R E D 

 

 

1. Usvajanje zapisnika s 2 sjednice  VMO, 

2. Dogovor oko organizacije Dana mjesnog odbora « Sv. Margarita » i dogovor oko 

pokroviteljstva  « Štinjanskog ljeta » 

3. Razno 

 

 

  

 

Ad – 1 Usvajanje zapisnika s 2 sjednice VMO 

 

  

 Vijeće je jednoglasno usvojilo zapisnik s 2. sjednice VMO. 

 

 



Ad – 2 Dogovor oko organizacije Dana mjesnog odbora « Sv. Margarita » i dogovor 

            oko pokroviteljstva « Štinjanskog ljeta »  

 

 

 Dušanko Babić je upoznao Vijeće da je imao sastanak sa PŠRD Štinjan i dogovor sa 

Veteranima NK Štinjan u svezi dogovora za termin za Štinjansko ljeto i Brodet kup.  

 

 Svećano obilježavanje Dana mjesnog odbora povodom Sv. Maragarite održao bi se 21. 

07 u organizaciji Mjesnog odbora, Brodet kup u organizaciji PŠRD održao bi se 4. 08, a 

« Štinjanska noć » u organizaciji Veterana NK Štinjan 10. 08.  

Mjesni odbor šalje zahtjev za zauzimanje javne površine prema Gradu za sve tri 

manifestacije i dobiva ključ od ormarića za struju, svatko za sebe  prijavljuje MUP-u 

javno okupljanje i svatko za sebe plaća ZAMP ako pošalju. Prošle godine Mjesni odbor je 

izbjegao ZAMP jer su organizatori bili Veterani NK Štinjan budući je Mjesnom odboru 

prestao mandat 5. 07.2011. PŠRD Štinjan za prošlu godinu mora platiti 1.000,00 kn 

ZAMP-u. 

 Gospodin Mitrović je uzeo obvezu da će još ove godine postaviti binu koja će biti za sve 

tri manifestacije, a za slijedeću godinu će se o tome dogovoriti. 

Preko Plana malih komunalnih akcija postavljaju se za svaku manifestaciju kemijski WC-i 

i obveza je svakog organizatora nakon završetka manifestacije Placu očistiti od smeća 

koje se stavi u plastične vreće i na zahtjev Mjesnog odbora Herculanea dođe drugi dan 

očistiti i oprati Placu. 

Predsjednik Vijeća je predložio da se za Dan mjesnog odbora organizira turnir u briškuli i 

trešete za što bi se dodijelile medalje za I,II i III mjesto. PŠRD Štinjan koji imaju školu 

ribolova za djecu, organizirao bi takmičenje u ribolovu i tu bi se dodjelile medalje za I,II, i 

III, mjesto i medalje  svim učesnicima. To takmičenje organiziralo bi se dan prije ili na 

sam  Dan Mjesnog odbora. Područnom odjelu OŠ Štinjan i vrtićima dodijelile bi se 

zahvalnice budući da škola i vrtići sudjeluju sa svojim predstavama  za Božićne i 

novogodišnje blagdane i po potrebi.  

Udruga RITAMZ učestvovala bi sa svojim programom, plesom i s njima bi se najlakše 

dogovorili na taj način budući MO i udruga imaju sklopljen Ugovor o poduporabi prostora 

i onda ne bi platili neki termin za korištenje  prostora. 

Udruga Punta Christo isto tako bi uskočio sa jednom točkom sa zabavljačem ili 

žonglerom. Angažirao bi se muzički sastav Prijatelji. Šank bi se prepustio Veteranima NK 

Štinjan i nakon održane manifestacije vidjelo bi se koliko će se zaraditi te bi se s njima 

dogovorili da određeni iznos utroše na donaciju školi ili vrtićima, to je stvar dogovora. 

Muzika bi koštala 5.000,00 i Vijeće je donijelo odluku da se 5.000,00 po Financijskom 

planu konto 3299 izdvoji za Veterane NK Štinjan koji će jednim dijelom učestvovati u 

organizaciji za Dan mjesnog odbora. 

Maraton se ne bi održao jer su u prijašnjim maratonima učestvovale većinom vanjske 

ekipe, a Štinjanaca je bilo jako malo i ta organizacija iziskuje dosta financijskih sredstava. 

Izložba se isto tako ne bi održala jer je prostor dosta zauzet preko Ugovora o poduporabi. 

Potrebno je izraditi plakate.  

Vijeće se isto tako složilo da pored medalja koje će se dodijeliti za turnir u briškuli i 

trešete da se kupi jedan odojak koji bi se tamo zajednički pojeo. 

Predsjednik je molio članove Vijeća ako netko ima neku osobu posebno za istaknuti na 

području sporta ili druge zasluge da izvjesti Vijeće.  

 

Za Brodet kup godinama je organizator bio Mjesni odbor, ali to se prebacilo na PŠRD 

Štinjan što je i prirodno. Dogovaralo se da se napravi jedan veliki jubilarni kotao, da im se 



pomogne oko kupnje ribe i ostalog materijala. Vijeće je donijelo odluku da se PŠRD po 

Financijskom planu konto 3299 pomogne sa 5.000,00 kn . 

 

Dušanko Babić je obavijestio Vijeće da će PŠRD Štinjan održati Brijuni kup 3. 06 i da su 

svi Vijećnici pozvani.  

 

Vijeće je donijelo Odluku da se Boćarskom klubu Štinjan po Financijskom planu konto 

3811 za sportske aktivnosti u suradnji sa sportskim udrugama i ostalim klubovima 

pomogne sa 1.000,00 kn za memorijal Maura Peteršića.  

 

Ad – 3 Razno 

 

 Vijećnici su u materijalu dobili dostavljene odgovore i Dušanko je izvjestio da na 

zahtjev Vijeća su se počistila dva divlja deponija na Hidrobazi i počelo je uređenje male 

plaže od Grada na Hidrobazi.  

Isto tako na ponovni upit Vijećnika podsjetit će se, a za što se dobio pozitivan odgovor da 

se očisti raslinje kod dječjeg igrališta na Kašćunima i da se ukloni raslinje koje prelazi na 

cestu i ometa prometu javnog prijevoza na ulici Baližerka preko puta kbr. 31 kao i na 

ostalim prometnicama ako je takva situacija i za košnju trave.  

Odgovor na upit prema Monte Giro nije stigao i pisala se požurnica i isto tako pisala se 

požurnica za postavljenje oglasnog stupa na Placi.  

 

Stanari zgrade Prilaz Plazine 20 i ostali dostavili su MO žalbu na uvjete stanovanja i 

življenja te pokretanje postupka javnog istupa.  

Vijeće razumije žalbu građana za koju problematiku zna već dugi niz godina te će dopis 

uputiti u Grad za što hitnije očitovanje i dostavu pisanog odgovora. 

 

Na kraju je Dušanko Babić obavijestio Vijeće da je po prošlogodišnjem dogovoru sa TZ 

Grada u izradi Plan Štinjana koji bi se postavio na pročelje zgrade MO u kojem bi se 

obilježile određene znamenitosti, fortifikacije, crkva, Kapelica Sv. Antona, Kamp 

Puntižela, pješačke staze, biciklističke staze i ostalo te će se od Grada zatražiti da li oni 

imaju negdje to ucrtano kako bi se mogla izraditi ta karta.       

 

    

 

  

 

 Sjednica je završena u 19,30 h. 

 

 

Zapisničar       PREDSJEDNIK 

Dušanka Rovis                                                                Dušanko Babić 

 

    

 

  

 

  

     

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

  

 

       

 

       


